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1. a3 =(1,2,3),a2 = (3,6,7);

2. a1 =(2,-3,1),a0 = (3,-1,5),a3 = (1,—4,3);

3. a1 = (4,-5,2,6),as = (2,-2,1,3),a3 = (6,—3,3,9),a4 = (4,—1,5,6);

4. a1 =(1,0,0,2,5),a2 = (0,1,0,3,4),a3 = (0,0,1,4,7),a4 = (2,-3,4,11,12).

B 3. F¥ Spang (vi,v2) B EAMNEMELY kernel. vy = (1,2,3,4)T and
vy = (5,6,7,8)7.

W4 A S={veR:v=(r—283r+s,s)7,rseR}
1. #F¥ir S & R 09T =08,
2.3 S RF@ 3z —y+T72=0
B 5. FIAT b Aeid A TR R-&E 2.
1. n-h T irsElE A= AT ok, ELEFa ok fo R T.
2. n-Mr ERATHRAEE A= —AT Ak, ARGk fo R T.



3. HR p(l) = p(2) IFTA EAKSAX, EBF % AX ik
F.

4 RDTRFT L= A ek, EEFGPEREIRT.

5. EEF ER LM BAMET 1 a9k SE RS, EiBF R kil
ETF.

6. R? it eyde o =y® 9.5 %, £ R 9ok T.

7. Sah BRI SA, B fI(t) + f(t) = cost, BT RHEA I kTR
KT

6. 1 EEGE R PRI, 2R SRR MR R A
T.

2. FH A R? Pl AR, 22 ik R 0T £ 5095 F.
& T R-RMER Vo,

1. Bt EZE veV, —1-v=—o.

2. ke F c€ F, 0 =0, iX 2 0 358958 V Pagheixfist.
8. AN EmE weR". T acR anduc R, &L

a®u=alu—w)+w.
ubv=u+v—w.
WHBHER V =R EHER @ foloik © TAGHR R AHZH. R
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R AR 5 ).



